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На сьогодні, практично, в усіх сферах нашого життя відчувається 

впровадження елементів штучного інтелекту (ШІ, АІ). Звісно, освіта і наука 

стали одними із тих галузей, де реалізація ШІ є особливо помітною. Серед 

різноманіття пересторог, хвилювань, недовіри та скептичного ставлення до 

штучного інтелекту, він, все-таки, стає у нагоді учасникам освітнього процесу. 

ШІ в освітній сфері – це потужна технологія, котра пропонує себе у ролі 

колеги-партнера при викладанні матеріалу, а також помічника здобувачам 

освіти при виконанні завдань та підготовці до різних форм контролю. 

Однозначно, ШІ не здатний до імітування людського мислення, навіть, з огляду 

на те, що мисленню людини притаманна, так звана, абсурдність (помилки 

логіки). З огляду на це, він точно не спроможний у повній мірі замінити логічне 

чи критичне мислення. 

Без сумніву, АІ стає викликом для освіти в цілому та вищої, зокрема. 

Процес підготовки магістрів та бакалаврів маркетингу повинен стати дотичним 

до такого сучасного інструменту, як штучний інтелект, котрий здатен вивести 

процес формування професійних компетенцій у здобувачів вищої освіти на 

якісно вищий рівень. 

Цифровий маркетинг вже давно випередив класичний, а штучний 

інтелект, зі свого боку, трансформував та підняв на новий щабель розвитку всю 

індустрію. Від цього виграють обидві сторони: фахівці спрощують собі роботу 

у цифровому середовищі, а споживачі отримують покращений клієнтський 

досвід. Таким чином, на практиці маркетинг на основі штучного інтелекту – це 

метод використання даних, при якому прогнозування наступного кроку робить 

автоматизований алгоритм. Фахівець у цей час може сконцентруватись на 

пріоритетних завданнях, доручивши нейромережі виконувати рутинні дії [1]. 
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Схожа картина формується за участю штучного інтелекту при підготовці 

магістрів та бакалаврів маркетингу, де вирішуються два головні завдання: 

зниження затрат часу для усіх учасників освітнього процесу; підвищення 

ефективності освітнього процесу, до прикладу: вивчення великих обсягів 

інформації; значна економія часу; персоналізація контенту стає швидшою й 

точнішою [2]. Бачимо, що у викладача при підготовці до проведення занять, 

з’являється можливість замість рутини сконцентруватися на підготовці більш 

практичних і креативних завдань для здобувачів. 

 Реальність є такою, що присутність ШІ в освітньому процесі вже доволі 

добре відчувається, тому лише прийняття, а не заборона АІ дасть свої позитивні 

результати. Викладач у тісній співпраці з ШІ відчує ряд переваг, таких як: 

швидка адаптація; навчання через візуал; налаштування розсилки інформації; 

відслідковування присутності; безбар’єрність; зменшення ризику 

організаційних помилок через людський фактор та ін. Водночас варто 

зауважити, що ШІ накладає велику відповідальність на викладача при 

оцінюванні результатів виконаних робіт студентами. Як причинно-наслідковий 

зв’язок, з’являється необхідність відмовитися від шаблонності або, по-іншому, 

очолити те, що не можна заборонити. Стає очевидним, що у найближчому 

майбутньому ігнорування ЗВО потенціалу ШІ, не дасть можливості, у повній 

мірі, розраховувати на зростання рейтингового місця серед усіх ЗВО держави. 

Отже, саме перетин бізнесу та освіти демонструють потребу 

використання ШІ як інструмента додаткових можливостей з обох сторін. 

Штучний інтелект спонукає до своєрідного переосмислення освіти для 

розвитку сильних сторін його учасників. Він стає доповненням до викладача, 

пропонує свою допомогу та виступає своєрідною підтримкою для підвищення 

якості підготовки магістрів та бакалаврів маркетингу. 

 

Використані джерела 

1. Корисні AI-інструменти для маркетологів. URL: 

https://genius.space/lab/15-korisnih-ai-instrumentiv-dlya-marketologiv/ 
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https://lpnu.ua/news/perevahy-i-trendy-shtuchnoho-intelektu-u-2023-rotsi-takozh-

prohnozy-na-maibutnie-vid 

 

 

РОБОТА З ПАКЕТОМ RVEST ДЛЯ ОТРИМАННЯ 

ДАНИХ З ВЕБ-СТОРІНОК 

Хомич С. В., к.е.н., доцент кафедри економіки та управління бізнесом 

Рівненський державний гуманітарний університет 

 

При вирішенні задач аналізу даних одним з ключових процесів, що 

займає вагому частину часу спеціалістів, є отримання даних з різних джерел та 

їх попередня обробка щодо приведення до потрібного формату та вигляду з 

подальшим завантаженням в середовище обробки чи збереження (наприклад, в 

сховищі даних). Цей процес більш відомий як ETL (Extract – Transform – Load / 

Отримання – Трансформування – Завантаження) або ELT  (Extract – Load– 

Transform), що технічно відрізняється від ETL, але по своїй суті схожий [1].  

В цій статті ми акцентуємо увагу на першому етапові отримання даних – 

Extract. Труднощі тут спостерігаються, як правило, в двох основних моментах: 

1. Дані можуть зберігатися в різних джерелах: текстові файли, 

графічні файли, файли електронних таблиць, базах даних різних типів, що 

функціонують від управлінням різних СУБД, в різних облікових системах, де 

дані містяться в «закритих» базах даних, нарешті у веб-сторінках (статичних чи 

динамічних). 

2. В самих джерелах даних інформація може бути в трьох формах:  

a. Структурована – дані мають чітку структуру, як правило, табличну. 

Їх зчитування порівняно легке, бо структура очевидна для аналітика. Всі дані в 

базах даних та табличних документах (Excel, Google Sheets) – це приклади 

структурованих даних. 
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